

# 濮阳市城镇燃气安全隐患排查整治活动

## 简报

濮阳市城镇燃气安全  
专项整治工作专班办公室 第 034 期 2024 年 4 月 21 日

### 濮阳市收听收看全省城镇燃气管道设施 “带病运行”专项治理工作调度会

4月21日，省住建厅召开全省城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理工作调度会。市政府杨国卿副秘书长，市城市管理局、市住建局、市市场监管局主要领导和分管领导，以及市城区管道燃气企业主要负责人、安全总监等相



关人员收听收看城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理工作调度会。

会议首先收听了各地市对城镇燃气管道设施“带病运行”治理工作开展情况汇报。杨国卿副秘书长从濮阳市燃气管道排查摸底、专项治理方案编制、问题台账建立、管道更新改造等进行着重汇报。



董海立副厅长强调，一是要提高政治站位，坚决扛牢政治责任。切实提升做好专项治理工作的行动自觉，把燃气管道设施“带病运行”专项治理工作抓牢、抓实、抓细，坚决杜绝形式主义、表面文章，守牢人民群众生命安全底线。二是要紧盯目标任务，抓好重点工作落实。围绕《全省城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理实施方案》明确的重点任务，全面摸清底数，加快更新改造，严格质量和安全管控，切实提升管道设施安全性能。三是要强化责任落实，确保治理取得实效。压实属地管理责任和监管责任，明确任务分工，逐级传导压力，形成齐抓共管的强大合力，推动专项治理工作在基层末端落实落地。